

## Beszámoló a Tücsök Zenés Színpad 2018. évi működéséről

Együttesünk 51 alkalommal lépett színpadra az elmúlt évben a legkülönbözőbb városi programokon, de a megye más településein és megyén kívül is akad bemutatkozási lehetőség minden évben.

A gyermekcsoport nagy lendülettel kezdte meg felkészülését az iskolások számára februárra meghirdetett farsangi koncertre. A telt ház és a lelkes közönség csak fokozta a hangulatot, a gyerekek önfeláldozóan énekeltek, táncoltak és húztak magukra különböző farsangi kellékeket műsor közben! A rendezvényteremben tartott koncert hang-és fénytechnikáját a Babits Mihály Kulturális Központ technikus kollégái biztosították kiválóan, amelyért itt is köszönetet mondunk nekik!

Az ifjúsági csoport a terveknek megfelelően, repertoár bővítéssel indította az évet, valamint megkezdte a felkészülést két tavaszi énekversenyre is.

Áprilisban Keszthelyre utaztunk a középiskolások részére 2 évente rendezett **Helikoni Összművészeti Fesztiválra**, amelyre többen is neveztek szólistaként, valamint egy csoportos produkcióval is beneveztünk. A neves művészekből álló zsűri általában igen szigorú az értékelés során, de sok-sok megszívlelendő tanáccsal látja el a fiatalokat, adott esetben a felkészítő tanárokat is!

Két napon keresztül, reggeltől estig folyamatosan hallgatták-nézték a több száz diák produkcióját. Ebből a mezőnyből mindig rettentő nehéz úgy kitűnni, hogy a zsűri jutalmazza valaki teljesítményét, főként, hogy korlátozott számú oklevél áll rendelkezésükre! Ezért is vagyok nagyon büszke énekeseimre, amikor teljesítményük, énektudásuk, előadasmódjuk alapján felfigyelnek rájuk, s a díjkiosztón mindig sikerül valamilyen minősítést, oklevelet szereznünk.

**Idén egy bronz oklevéllel és három ezüst minősítéssel** gazdagítottuk a szekszárdi középiskolások érem táblázatát!



Keszthely ebben a három napban igazi fesztiválvárossá alakul, diákok ezrei lepik el az utcákat, a város rengeteg programot kínál az egész napos versenyek mellett. A diákok is lehetőséget kapnak szabadtéri fellépésekre, a szekszárdi „Tücsök szólistákat” már ismerősként üdvözlük a szervezők minden alkalommal. Idén a „Tiéd a színpad” programban ismét 1 órányi koncertidőt biztosítottak számunkra, amelynek hangulata, sikere fantasztikus volt!



A Helikoni izgalmak lecsengését követően egy régebbi Holocaust emlékműsorunk felújító próbáit kezdtük el, amelyet a Bátaszéki Művelődési Házban adtunk elő. Ezzel párhuzamosan készültünk mindkét csoportunkkal Pünkösdi fellépéseinkre és a városi majálisra, amelyen gyakorlatilag teljesen új műsort mutattunk be.

Az Állampolgári Hetek programjában négy alkalommal énekeltünk, majd következett az Istifángödrei Szent Orbán –napi rendezvény, amelyre minden évben meghívást kapunk.

A Tolnai Ifjúsági Fúvószenekar nagykoncertjén vendégfellépésre kapott meghívást két énekesünk, akiknek produkcióját vastapssal köszönte meg a közönség.

Az Önkéntesek Napja után már készültünk az újabb kihívásra, miután idén is beneveztünk a **Kék – Duna Euromusic Nemzetközi Énekversenyre** néhány énekesünkkel. Azt gondolom, idén sem vallottunk szégyent egyik korcsoporttal sem, az eredmények önmagukért beszélnek! **Két I. helyezést, egy IV. és VI. helyezést nyertünk, valamint négy énekesünket különdíjban részesítette a nemzetközi zsűri!**



A Múzeumok éjszakája nyitó műsorán a két világháború közötti dalokkal szórakoztattuk korabeli slágerekkel és öltözékben a közönséget.



Dombóváron és Szekszárdon a Művészetek Házában léptünk pódiumra Holocaust emlékműsorunkkal.



**Két hetes szakmai táborunkat** idén is Domboriban tartottuk, amelynek végén a hozzátartozóknak egy jó hangulatú, bográcsos vacsorával egybekötött záró koncerten mutatjuk be, ki, mit tudott elsajátítani a táborban zajló munka során az eltelt napok alatt.



Nyári pihenésünk többé-kevésbé a Kulturális Központ zárva tartásának idejére esett, de augusztus közepén már újra beindultak a próbák, hogy összeállítsuk néhány vidéki meghívás, valamint a Város Napja programjában szereplő énekeseink műsorát.

Szeptemberben a Szüreti Napok programjára készültünk mindkét csoporttal, ám előtte még a Szekszárdra érkező kínai delegáció programján adtunk rövid műsort a vendégeknek.





Október 1-én, a Zene Világnapját (is) ünnepeljük, idén a gyermek-és ifjúsági csoport felváltva énekelt a Kultúrház előtti téren, de vidéki felkérésnek eleget téve az Idősek Világnapja tiszteletére is adtunk koncertet, amelyet hálás szívvel és sok-sok tapssal köszöntek meg vendéglátóink.

Időközben néhány énekest beneveztünk a **Paksi Ki Mit Tud** versenyre, ahonnan **3 ezüst oklevelet, 4 bronz minősítést és 2 különdíjat** hoztunk haza.

Decemberben 14 fellépése volt az együttesnek, ezekből kiemelném a Béla király téren rendezett Városi Adventi programot, ahol szinte 2-3 naponta szerepeltek szólóistáink, majd az „Élő Szeretetet Embertársainknak” rendezvény záró koncertjét idén is mi adtuk.

December 22-én a Babits Mihály Kulturális Központ Rendezvénytermét is sikerült megtöltenünk, telt ház előtt mutattuk be nagyszerű karácsonyi műsorunkat.





23-án délután volt még egy vállalásunk: a helyi Büntetés-végrehajtási Intézetbe vittük el ünnepi műsorunkat a fogvatartottak részére, amit a jelenlévők nagy tapssal köszöntek meg. Ez a látogatás – a kissé érzelmek ellenére is - maradandó élménynek bizonyult.



A 2017-es év Kölyökszilveszterének sikerén felbuzdulva a Kulturális Központ munkatársai 2018-ban is megszervezték a programot, melyben ismét szerepet kapott a gyermekcsoportunk, akik egy vidám, hangulatos, interaktív koncerttel zárták az idei évet.





Az eredményeket tekintve 2018-ban ismét egy élmény dús, sikeres évet tudhatunk magunk mögött.

A felkérések száma változatlanul sok, aminek nagyon örülünk, a bevétel viszont csökkenő tendenciát mutat, ami már nem annyira örömteli dolog!

Egyre többször kell(ene) „szerelemből” fellépni, ami nagyon megnehezíti az együttes működését! Bevételeink idén „Fényév távolság”-ra vannak a tervezetthez képest!

Meggondolandó például, hogy milyen zenés darabot, vagy mesejátékot tervezhetünk be, miután ezeknek az előadásoknak a jelmeze, díszlete, kelléke, jogdíja igen komoly összeg! Sokszor még a versenyre való utazási, nevezési és szállás költségeket is nehéz előteremteni – egyre többször fordul elő, hogy hozzájárulást kell kérni a szülők részéről, ha el szeretnénk jutni egy-egy fesztiválra, versenyhelyszínre.

Márpedig menni kell és eredményeket felmutatni és bizonyítani, hogy folyamatosan és eredményesen dolgoztunk ebben az évben is! Ehhez viszont meg kell mérettetnie magát minden kiemelt művészeti csoportnak minden évben!

Köszönöm, hogy figyelemmel kísérik év közben is munkánkat, és hogy biztatnak, erősítenek bennünket a kissé nehezebb időkben is!

Sokat számít ez az odafigyelés, ez erősít meg bennünket abban, hogy a nehézségek ellenére se lankadjon a lelkesedés a vezetőség tagjaiban (sem), akik hosszú évek óta végzik szeretetből, barátságból és az együttes iránti elkötelezettségből-szabadidejüket is feláldozva- munkájukat!

És hogy a gyerekek mi mindennel foglalkoznak a zenén kívül iskolai elfoglaltságaik mellett, mi sem bizonyítja jobban, mint az, hogy Istlstekker Ivett, az együttes kiváló szólistája pár napja vette át Ács Rezső polgármester úrtól a város kulcsát, mint az év diákpolgármestere!! Büszke vagyok rájuk, öröm minden velük töltött perc!



Együttesünk nevében köszönöm elnök asszonynak és a bizottság tagjainak a kitüntető figyelmet, valamint erkölcsi és anyagi támogatásukat!

Tisztelettel:

Béresné Kollár Éva művészeti vezető

Szekszárd, 2019.01.28.

## A TŰCSÖK ZENÉS SZÍNPAD 2018.ÉVI GAZDÁLKODÁSA

NYITÁS: 687.703.-

### **BEVÉTELEK:**

ÖNKORMÁNYZATI TÁMOGATÁS	390.000.-
FELLÉPÉSEK, ELŐADÁSOK BEVÉTELE	809.606.-
TAGDÍJ	576.000.-
ADÓ 1%	161.416.-
TÁBORI HOZZÁJÁRULÁS	794.000.-
MAGÁNSZEMÉLYI TÁMOGATÁS, ADOMÁNY	42.000.-

**ÖSSZESEN:** **2.773.023.-**

**MINDÖSSZESEN:** **3.460.725.-**

### **KIADÁSOK:**

BERUHÁZÁS	155.000.-
KÖNYVELÉS	180.000.-
TELEFON	250.300.-
UTAZÁS, EGYÉB SZOLGÁLTATÁS	419.535.-
ÁLT.SZOLGÁLTATÁS	188.020.-
IRODASZER	49.930.-
TÁBOR	789.000.-
VERSENY, NEVEZÉSI DÍJ	61.000.-
BANKI KÖLTSÉG	55.635.-
ANYAGKÖLTSÉG	561.575.-
EGYÉB ADÓ	33.600.-
CÉLSZERINTI ÉRTÉKCS.	195.000.-
<b><u>ÖSSZESEN</u></b>	<b><u>2.749.995.-</u></b>

**ZÁRÁS:** **+710.730.-**

## A Tücsök Zenés Színpad 2019.évi szakmai tervei

Az első hónapok próbái minden évben a gyerekek repertoárjának bővítésével, számok válogatásával kezdődnek.

Március végére tervezünk egy tavasznyitó bált, amelyen a zenekart az együttes ifjúsági-felnőtt csoportjának énekesei helyettesítik. Ez több órás műsor összeállítását jelenti, ha egy komplett felnőtt bált veszünk alapul. Helyszíne a Babits Mihály Kulturális Központ Rendezvényterme, a bál szervezése folyamatban van. Az est folyamán profi disc jockey is közreműködik, ám ezzel együtt is hatalmas kihívás lesz a fiatalok részére ez a többórás bál. Izgatottan várjuk mindannyian!

Tavaszi programok között szerepel a Dömsödi Euromusic Nemzetközi Énekverseny, a városi majálison való közreműködés is. A Pünkösdi programokon már mindkét csoportunk részére egyeztetünk időpontot.

A vidéki meghívások mellett vélhetően idén is részt veszünk a Szent Orbán napi rendezvényen.

Szerettünk volna egy zenés mesejátékot is bemutatni Gyermeknapon, ez sajnos idén sem fért bele a városi programba. Örülnénk, ha legalább egy szabadtéri gyerekkoncert helyet kaphatna a 2 napos Mesefesztivál előadásai között.

Vidékről jött már gyermeknapra felkérés, ezek szervezése folyamatban van.

Májusban-júniusban az ifjúsági csoport tagjai közül hárman érettségiznek, egy fő a színművészeti egyetemre felvételizik, őket most muszáj lesz tehermentesíteni erre az időszakra, amennyire lehet. További sorsuk – a tagságukat illetően – attól függ, hova, melyik egyetemre nyerne felvételt. Az biztos, hogy hosszú távon velük már nem nagyon számolhatunk, csupán alkalomszerű lesz további ittlétük.

Zenei táborunk változatlanul Domboriban lesz júliusban. Ebben a hónapban biztos program lesz még a Holokauszt műsorunk Szekszárdon és valószínűleg Dombóváron.

Változatlanul felszínen van még kanadai utazásunk a hívó fél részéről, bár én már több ízben jeleztem, hogy sajnos ezt objektív okok miatt nem tudjuk vállalni belátható időn belül.

Őszi szezonra terveztük a Légy jó mindhalálig musical felújítását, az érettségiző diákok egyetemi felvételijének függvénye, hogy október-november környékén megvalósulhat-e? Ha igen, akkor ennek felújító próbáit a nyár folyamán el kell kezdenünk.

A gyerekcsoporttal is szeretnénk egy zenés mesejátékot bemutatni, erre a felkészülést már most, a tavasz folyamán megkezdjük.

Középiskolás diákjaim pár hónapja véglegesen felkerültek az ifjúsági csoportba, így lehetőség nyílt arra, hogy a felszabadult pénteki próbanapjukat a gyerekcsoportban dolgozó régi tagok kapják meg. A csoport létszáma az utóbbi időben egyébként is megnőtt, így a gyerekek felkészültsége és az együttesben eltöltött idő, felkészültség is indokolja, hogy a nagyobbaknak külön próbaidőt biztosítsak. Természetesen lesznek közös próbáik és a fellépéseken, előadásokon együtt fognak szerepelni továbbra is.

Őszi-téli szezonban programunk a felkérések számától függ, a kisebbeket biztosan benevezzük idén a Paksi Ki Mit Tud-ra elsősorban tapasztalatszerzés céljából. Hagyományos karácsonyi koncertünkkel zárjuk vélhetően az évet.

Minden további program a meghívások, felkérések függvénye az év folyamán.

## A TÜCSÖK ZENÉS SZÍNPAD TERVEZETT 2019. ÉVI GAZDÁLKODÁSA

### TERVEZETT BEVÉTEL:

ÖNKORMÁNYZATI TÁMOGATÁS	900.000.-.
FELLÉPÉSEK, ELŐADÁSOK	1.300.000.-
TAGDÍJ	550.000.-
ADÓ 1%	200.000.-
TÁBORI HOZZÁJÁRULÁS	600.000.-
TÁMOGATÁS, ADOMÁNY	200.000.-
NYITÁS	700.000.-
<b>ÖSSZESEN:</b>	<b>4.450.000.-</b>

### TERVEZETT KIADÁS:

KÖNYVELÉS	180.000.-
SZOLGÁLTATÁSOK	700.000.-
TEREMBÉRLET	400.000.-
ANYAGKÖLTSÉG	600.000.-
IRODASZER	60.000.-
TÁBOR	900.000.-
BANKI KÖLTSÉG	50.000.-
TELEFON, POSTA	450.000.-
ELŐADÁS DÍSZLET, KELLÉK, JELMEZ	600.000.-
<b>ÖSSZESEN:</b>	<b>4.040.000.-</b>